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ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΣΤΗ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ

Εμείς οι συνταξιούχοι, μέλη της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτικών Συνταξιούχων (ΠΟΠΣ), που βιώσαμε στην παιδική και εφηβική μας ηλικία, τη δικτατορία με όλα τα οδυνηρά και διχαστικά επακόλουθα για τον λαό μας, εμείς που ζήσαμε τη βάρβαρη εισβολή των τουρκικών στρατευμάτων στην Κύπρο το 1974 και την παγίωση μιας κατάστασης διχοτόμησης, νεκρών, αγνοουμένων, προσφύγων και δυστυχίας, δεν δικαιούμεθα να μείνουμε απαθείς μπροστά στην αμερικανική στρατιωτική αδικαιολόγητη εισβολή στη Βενεζουέλα και την απαγωγή του προέδρου της και της συζύγου του, με όποιους λόγους κι αν επικαλούνται. 
Είναι μια στρατιωτική επιχείρηση των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα που διαμορφώνει ένα πολύ επικίνδυνο ιστορικό προηγούμενο για το μέλλον, με στόχο τον έλεγχο και την υποταγή της χώρας αυτής.
Πιστοί στις αρχές και στις αξίες της ελευθερίας, της δημοκρατίας και του δικαιώματος των λαών να επιλέγουν τις κυβερνήσεις τους και να απολαμβάνουν τα αγαθά και τον πλούτο της πατρίδας τους, αλλά και στο διεθνές δίκαιο το οποίο διέπει και ρυθμίζει τις διακρατικές σχέσεις, εκφράζουμε τη συμπαράστασή μας στο λαό της Βενεζουέλας για μια ομαλή μετάβαση στη δημοκρατία και ταυτόχρονα καταδικάζουμε την αμερικάνικη εισβολή στη Βενεζουέλα.
Ο σεβασμός του διεθνούς δικαίου δεν μπορεί να είναι ευκαιριακός, αλλά μια παγκόσμια σταθερά που οικοδομήθηκε και προστατεύει τον πολιτισμό και τη δημοκρατία και απαιτούμε την εφαρμογή του στην κατεχόμενη και διχοτομημένη Κύπρο.
Η ΠΟΠΣ εκφράζει την αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή της στο λαό της Βενεζουέλας, που βλέπει τον πλούτο της χώρας του να υφαρπάζεται από τις ΗΠΑ και όχι μόνο.
Είναι αναφαίρετο δικαίωμά τους, να καθορίζουν οι ίδιοι οι πολίτες της Βενεζουέλας το μέλλον τους, χωρίς ξένες επεμβάσεις και εκβιασμούς.
Εκφράζουμε επίσης την αντίθεσή μας στην αξιοποίηση των δυνάμεων του κάθε «ισχυρού», που για λόγους ωφελιμιστικούς για τον εαυτό τους, εκβιάζουν με απειλές ή ακόμη περισσότερο παραβιάζουν σύνορα και στερούν ελευθερία και κάθε δημοκρατικό δικαίωμα λαών που είναι μικροί σε μέγεθος και αδύναμοι να αντιμετωπίσουν τα επιτιθέμενα «μεγαθήρια».



Από το Γραφείο Ενημέρωσης και Επικοινωνίας της ΠΟΠΣ
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